Задачи к модулю № 3

1) Вам дано N – количество чисел и N чисел. Найдите максимальное количество чисел, имеющих одинаковое значение. Пример:

N = 4

Числа: 2 4 6 4

Ответ: 2

Пояснение: больше всего чисел в данном наборе со значением 4, их в нашем наборе 2.

2) Вам дано N – количество чисел и N чисел. Найдите количество пар равных чисел. Пример:

N = 6

Числа: 2 1 3 2 3 2

Ответ: 4

Пояснение: 3 пары между собой образовывают двойки и еще одну пару образовывают тройки.

3) Вам дано число N – размер массива чисел А и значения самих чисел, затем M – размер массива В и значения чисел массива В. Найдите количество таких чисел, которые есть в массиве А, но которых нет в массиве В.

4) Вам дано число N – размер массива чисел А и значения самих чисел, затем M – размер массива В и значения чисел массива В. Найдите количество таких чисел, которые есть в обоих массивах, каждое число считайте только один раз. 

5) В музее регистрируется в течение суток время прихода и ухода каждого посетителя. Таким образом, за день получены N пар значений, где первое значение в паре показывает время прихода посетителя и второе значение - время его ухода. Требуется найти максимальное число посетителей, которые находились в музее одновременно. Пример:

6

09:00 10:07

10:20 11:35

12:00 17:00

11:00 11:30

11:20 12:30

11:30 18:15

Ответ: 4

Примечание: в 11:30 в музее будут находится второй, четвертый, пятый и шестой посетитель.

6) Натуральные числа от 1 до N упорядочены лексикографически(не по значению, а в «алфавитном» порядке). Например, для N=25 результатом упорядочения будет: 1, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 2, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Требуется написать программу, которая определит, на каком месте оказалось число M.

7) Вася и Петя играют в следующую игру. Вася кладет на стол два ряда карточек. Первый ряд состоит из n карточек, на каждой из которых написано некоторое число ai. Второй ряд состоит из n карточек, на каждой из которых написано некоторое число bi. 

Пете требуется переупорядочить карточки первого ряда так, чтобы на столе получилось два одинаковых ряда карточек. За одну секунду Петя может поменять местами i-ую и (i+1)-ую (1 <= i <= N-1) карточки первого ряда. 

Помогите Пете переупорядочить карточки, затратив на это минимальное время.

Если переупорядочивание возможно – выведите минимальное возможное количество секунд, иначе выведите -1.

8) Даны два массива чисел. Для каждого элемента второго массива выведите индекс его первого появления в первом массиве (число от 1 до N, где N – количество элементов в первом массиве), или значение -1, если этот элемент в массиве отсутствует.

9) Заданы два массива чисел. Для каждого из K элементов второго массива выведите число из первого массива, наиболее близкое к данному. Если таких чисел несколько - выведите наименьшее из них.

